



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № 26-00-647/18.4:2012 г.

**ДО УЧАСТНИЦИ В
ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С
ПРЕДМЕТ „ДОСТАВКА НА
МЕДИЦИНСКО ОБОРУДВАНЕ
ЗА УМБАЛ
„АЛЕКСАНДРОВСКА” ЕАД,
ЧАСТ ОТ СРИП НА МЗ”**

Отговор на поставен въпрос относно: *Обществена поръчка с предмет "Доставка на медицинско оборудване за УМБАЛ „Александровска” ЕАД, част от СРИП на МЗ”, открита с Решение № РД-17-111/24.02.2012 г., номер на обявлението в АОП: 00080-2012-0016*

Във връзка с горесцитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

Въпрос № 1:

„Относно изискваните документи, които следва да бъдат представени от участниците за доказване на техническите им възможности и/или квалификация

В обявлението за обществена поръчка, публикувано в „Официален вестник” на Европейския съюз” в раздел III.2.3) Технически възможности е посочено: „... За доказване на техническите си възможности и/или квалификация, участникът трябва да представи: ... 7. Декларация, съдържаща списък на договора/ите за доставки, сходни по обем и предмет с настоящата обществена поръчка и изпълнени от участника през последните 3 (три) години (в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си), придружена от препоръки за добро изпълнение”

Молим да потвърдите, че когато Възложителят на договорите са различни от крайните получатели на доставените и инсталирани апарати, както е и в настоящата процедура, то за доказване на техническите си възможности и/или квалификация, участникът трябва да представи заверени от него копия на препоръки за добро изпълнение на договора/ите за доставени и инсталирани апарати, издадени от крайните получатели, т. е. ползвателите на доставените и инсталирани апарати.?”

Отговор на въпрос 1.

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-08/2010 “Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации”

Препоръките следва да бъдат издадени от възложителя, а не от крайния получател/ползвател на доставените и инсталирани апарати.

Въпрос № 2:

Молим Ви също и за разяснения по следните въпроси на които до момента не сме получили отговор и изпращаме отново:

Съгласно Наше писмо с изх. № 267/НИМ от 23.03.2012 г.:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 13: ДИГИТАЛНА МАМОГРАФСКА СИСТЕМА ЗА ДИАГНОСТИКА И СКРИНИНГ

„В т. 9. е записано „Възможност за увеличаване на образа – мин. 1,5 пъти”. Да се разбира ли, че тази функция се изисква да е налична при постобработка на образите на диагностичната станция?”

Отговор на въпрос 2.

Да, както е записано в т.9 от техническата спецификация за обособена позиция 13 „Дигитална мамографска система за диагностика и скрининг“, оферираната апаратура следва да осигурява "Възможност за увеличение на образа 1,5 пъти"

Въпрос № 3:

„В техническата спецификация за „Дигитална мамографска система за диагностика и скрининг”, т. 12 е записано – „Пиксели – не повече от 100 μm ”. За същия апарат в Таблицата за съответствие, в т. 12 е записано – „Пиксели – не повече от 10 μm ”. Тук има очевидна грешка. Кое от двете изисквания в т. 12 да считаме за вярно?”

Отговор на въпрос 3.

Както е записано в т. 12 от техническата спецификация за обособена позиция 13 „Дигитална мамографска система за диагностика и скрининг” (стр.68) размерът на "Пиксели" следва да е "не повече от 100 μm "

Съгласно Наше писмо с изх. № 277/НИМ от 27.03.2012 г.:

Въпрос № 4:

Обособена позиция № 2: Еднопланова ангиографска система с таванно окачване и дигитален плосък детектор и С-рамо за диагностика на сърдечно-съдови и несъдови изследвания и интервенции

„В т. IX Други, се изискват оловни престилки за защита.

Моля да уточните количество, размер и оловен еквивалент на оловните престилки за защита?”

Отговор на въпрос 4.

Съгласно описаните в точка „ДРУГИ“ в техническата спецификация за обособена позиция № 2 „Еднопланова ангиографска система с таванно окачване и дигитален плосък детектор и С-рамо за диагностика на сърдечно-съдови и несъдови изследвания и интервенции“, "Оловни престилки за защита" следва да бъдат с дизайн, брой и оловен еквивалент като за екип, работещ с ангиографска система.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Възложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011 г./

